

Termometr zewnętrzny / wewnętrzny - model 1492

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Funkcje

- Termometr wewnętrzny: $-10.0\text{ }^{\circ}\text{C} \dots +50.0\text{ }^{\circ}\text{C}$
- Termometr zewnętrzny: $-50.0\text{ }^{\circ}\text{C} \dots +70.0\text{ }^{\circ}\text{C}$
- Pamięć minimum / maksimum
- Zasilanie: 1 x AA LR6 1,5V
- Dokładność : $\pm 1.0\text{ }^{\circ}\text{C}$
- Rozdzielczość : $0.1\text{ }^{\circ}\text{C}$
- Długość przewodu: 3.0 m

Przed użyciem

Zdjąć folię zabezpieczającą aluminiowy panel oraz folię zabezpieczającą wyświetlacz LCD. Następnie zainstalować baterie AA LG6 1,5V (nie dołączona). Urządzenie jest gotowe do pracy.

Po podłączeniu baterii na wyświetlaczu pojawiają się temperatury zewnętrzna i wewnętrzna.

Pamięć min / max

Naciśnięcie przycisku MIN/MAX – OUT pokazuje wartości dla temperatury zewnętrznej: maksymalną zarejestrowaną, kolejną minimalną zarejestrowaną, kolejne powoduje powrót do bieżących odczytów. Naciśnięcie przycisku RESET – OUT kasuje pamięć.

Naciśnięcie przycisku MIN/MAX – IN pokazuje wartości dla temperatury wewnętrznej: maksymalną zarejestrowaną, kolejną minimalną zarejestrowaną, kolejne powoduje powrót do bieżących odczytów. Naciśnięcie przycisku RESET – IN kasuje pamięć.

Outdoor / Indoor thermometer – model 1492

USER GUIDE

Functions:

- Indoor temperature: $-10.0\text{ }^{\circ}\text{C} \dots +50.0\text{ }^{\circ}\text{C}$
- Outdoor temperature: $-50.0\text{ }^{\circ}\text{C} \dots +70.0\text{ }^{\circ}\text{C}$
- Min/max memory
- Power: : 1 x AA LR6 1,5V
- Accuracy : $\pm 1.0\text{ }^{\circ}\text{C}$
- Resolution : $0.1\text{ }^{\circ}\text{C}$
- Cable probe: 3.0 m long

Before using

Remove the protective sticker aluminum panel and LCD protective film. Then install the LG6 AA batteries 1.5 V (not included). The machine is ready to work. After connecting the battery, the display shows the temperature outside and

inside.

Min / max memory

Pressing the MIN / MAX - OUT shows the values for outside temperature: the maximum recorded, the next minimum registered, another to return to the current readings. Pressing the RESET - OUT erases memory.

Pressing the MIN / MAX - IN shows the values for the internal temperature: the maximum recorded, the next minimum registered, another to return to the current readings. Pressing the RESET button - IN erases memory.

Outdoor / Indoor Thermometer - Modell 1492

BEDIENUNGSANLEITUNG

Funktionen:

- Innentemperatur: -10.0 °C ... 50.0 °C
- Außentemperatur: -50.0 °C ... +70.0 °C
- Min / Max Temperatur
- Leistung: : 1 x AA LR6 1,5V
- Genauigkeit: ± 1.0 °C
- Auflösung: 0.1 °C
- Kabel – 3.0 m lang

Vor der Verwendung

Entfernen Sie die Schutzfolie Aufkleber Alu-Paneel-und LCD-Schutzfolie.

Installieren Sie dann die LG6 AA-Batterien 1,5 V (nicht enthalten). Die Maschine ist betriebsbereit.

Nach dem Anschluss der Batterie zeigt das Display die Temperatur außen und innen.

Min / Max-Speicher

Durch Drücken der MIN / MAX - OUT zeigt die Werte für Außentemperatur: Die maximale aufgezeichnet, das nächste Minimum registriert, ein weiterer auf die aktuellen Messwerte zurück. Durch Drücken der RESET - OUT löscht Speicher. Durch Drücken der MIN / MAX - IN zeigt die Werte für die interne Temperatur: Die maximale aufgezeichnet, das nächste Minimum registriert, ein weiterer auf die aktuellen Messwerte zurück. Durch Drücken der RESET-Taste - IN löscht Speicher.

Термометр электронный, наружный / внутренний - 1492

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Особенности

- Термометр внутренний: -10.0°C ... +50.0°C
- Термометр наружный: : -50.0°C ... +70.0°C
- память минимум / максимум

- Мощность: 1 x AA LR6 1,5V
- Точность: $\pm 1.0^{\circ}\text{C}$
- Разрешение: 0.1°C
- Длина кабеля: 3.0 м
-

Перед использованием

Удалите защитную наклейку алюминиевой панели и ЖК-защитную пленку. Затем установите LG6 батарейки AA 1,5 В (не включены). Машина готова к работе.

После подключения батареи, на дисплее отображается температура внутри и снаружи

Мин / макс памяти

Нажатие MIN / MAX - OUT показывает значения для наружной температуры: максимальное зарегистрированное, следующий минимальный зарегистрирован, другой, чтобы вернуться к текущему чтению. Нажатие RESET - OUT памяти стираются.

Нажатие MIN / MAX - В показывает значения для внутренней температуры: максимальное зарегистрированное, следующий минимальный зарегистрирован, другой, чтобы вернуться к текущему чтению. Нажатие кнопки сброса - В память стирает.

Dystrybutor/Distributor/Verteiler/Дистрибьютор: **TERDENS**

ul. Mickiewicza 46

05-850 Ożarów Maz.

tel./fax.: +48 22 722 36 64, 721 04 83.

www.terdens.com.pl

WSZELKIE PRAWA ZASTRZEŻONE

ALL RIGHTS RESERVED

ALLE RECHTE VORBEHALTEN

ВСЕ ПРАВА ЗАЩИЩЕНЫ